К заявлению прилагаются документы:
а) копия паспорта гражданина Российской Федерации или иного документа, удостоверяющего личность заявителя;
б) копия свидетельства о рождении или копия свидетельства об усыновлении (удочерении) для ребенка, не достигшего 14-летнего возраста, или копия паспорта гражданина Российской Федерации для ребенка в возрасте от 14 до 18 лет;
в) копия свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства (для ребенка, не достигшего 14-летнего возраста), или копия свидетельства о регистрации по месту пребывания (представляются по собственной инициативе заявителя), или копия решения суда об установлении факта проживания ребенка на территории Красноярского края, вступившего в законную силу (в случае, если ребенок не зарегистрирован по месту жительства или по месту пребывания на территории Красноярского края);
г) копия доверенности, подтверждающей полномочия представителя заявителя (в случае обращения за путевкой с частичной оплатой представителя по доверенности);
д) копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования заявителя, ребенка при его наличии (представляется по собственной инициативе заявителя);
е) копия документа, подтверждающего приобретение гражданином полной дееспособности до достижения им совершеннолетия (свидетельство о заключении брака, решение органов опеки и попечительства или решение суда);
ж) копия акта органа опеки и попечительства о назначении опекуном или попечителем, либо договора об осуществлении опеки и попечительства (договора о приемной семье), либо договора о патронатной семье (патронате, патронатном воспитании) (представляется по собственной инициативе заявителя в подтверждение правового статуса законного представителя).
Для получения путевки с частичной оплатой в загородный лагерь родители (законные представители) ребенка, дети в возрасте до 18 лет при приобретении ими полной дееспособности в соответствии с законодательством Российской Федерации или представитель по доверенности (далее – заявитель) до 15 апреля текущего года обращаются с заявлением о предоставлении путевки с частичной оплатой по заданной форме
а) в муниципальные общеобразовательные организации – на детей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях;
б) в уполномоченный орган (по месту жительства заявителя) – на иные категории детей;
в) в краевое государственное бюджетное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных или муниципальных услуг» (далее – КГБУ «МФЦ»).
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О ЛЕТНЕМ ОЗДОРОВЛЕНИИ ПО ОТРАСЛИ "СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА"
Сообщаем Вам, что с января текущего года управлением социальной защиты населения администрации Свердловского района в г. Красноярске осуществляется прием документов для постановки на очередь несовершеннолетних детей в возрасте от 7 до 15 лет (включительно) на выделение путевок в летние оздоровительные лагеря. В соответствии с Законом Красноярского края от 07.07.2009 № 8-3618 «Об обеспечении прав детей на отдых, оздоровление и занятость в Красноярском крае» по отрасли «социальная защита населения» предусмотрено предоставление бесплатных путевок детям-инвалидам, детям из многодетных и малоимущих семей.
По вопросу предоставления путевок в оздоровительный лагерь для детей вышеуказанных категорий, родителям (законным представителям) следует обращаться в орган социальной защиты населения по месту своей регистрации.
В управлении социальной защиты населения прием документов осуществляется в каб. 113, тел. 261-43-72, часы приема населения: с 9.00 до 18.00. При необходимости дополнительную справочную информацию можно получить в отделе по работе с семьей и детьми, каб.102, тел.261-68-11.
 
 

